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КОПИЕ: 

Редакцията на „24 часа“  

        

ОТНОСНО: Изнесена информация в „24 часа“ за ръководството на 
“Автомагистрали” ЕАД  
 
 
УВАЖАЕМИ Г-Н МИНИСТЪР, 

 
     Обръщам се към Вас във връзка с публикувани Ваши изказвания пред „24 
часа“ на 22.08.2022 и 30.08.2022, в които се съдържат неверни твърдения относно 
дейността на вече бившето ръководство на „Автомагистрали“ ЕАД. 
  В тях Вие отправяте обвинения, че ръководството на  „Автомагистрали“ ЕАД 
не ви е докладвало кога ще приключат ремонтите по тунелите на АМ „Хемус“ които 
продължават вече 5-6 години (Интервю от 22.08.2022), и е виновно за спиране на 
строителството по участъците 1-3 на АМ „Хемус“. 
 Сами разбирате, че не е възможно ръководство на дружество, което едва е 
встъпило в длъжност, за 3 месеца да има вина за забава в ремонтите на тунелите 
отпреди 5-6 години, както и за спирането на строителството, което беше извършено 
по време на предишното служебно правителство, в което Вие бяхте заместник 
министър.  



 Освен това не е вярно, че сте очаквали и искали информация за сроковете 
за завършване на тунелите, тъй като такова искане не е постъпвало в деловодството 
на Автомагистрали, поне до 19.08.2022. След Вашето встъпване в МРРБ в началото 
на миналия месец реално нямаше никаква комуникация с ръководството на 
представляваното от нас дружество. Смея да твърдя, че от наша страна бяха 
положени усилия да Ви информираме – Вас и ръководството на АПИ за неотложните 
проблеми които стояха за решаване във връзка с довършването на тунелите, 
участъците от АМ „Хемус“ и договорите за поддържане и текущ ремонт на пътищата. 
През втората седмица на август Ви изпратихме „Доклад за дейността и 
изпълнението на договорите на „Автомагистрали“ ЕАД, състоящ се от 13 страници. 
В него бяха посочени етапите на изпълнение и проблемите които трябва да се 
решават в спешен порядък, а именно асфалтирането на тунел „Ечемишка“ за което 
не се отпускаха средства, както и съоръженията на участъци 1 и 3 от АМ „Хемус“ на 
които изтичаха сроковете за полагане и натоварване на вече произведените 
предварително напрегнати греди. Присъствал съм на всички работни срещи на 
тунел „Ечемишка“ и лично аз изготвих писмо с което да бъдете уведомени за 
необходимостта от отпускане на средства (около 400-500 хил. лв.) за асфалтиране 
на тунел „Ечемишка“, за да може да бъде завършен в срок, както и за монтиране на 
гредите на участъци 1 и 3 на АМ „Хемус“. Същото писмо беше входирано в МРРБ на 
18.08.2022. Що се касае до обвиненията за завършване на тунел „Витиня“ – само ще 
посоча, че то не ни беше възложено от страна на АПИ, и Вие би трябвало да сте 
информиран за това.  
 Ще припомня също, че освободените вече трима членове на Съвета на 
директорите на дружеството бяхме „назначени“ след проведен конкурс на 19.05.2022 
г., с петгодишни договори за управление и само три месеца по-късно - „уволнени“ на 
19.08.2022, след като бяхме извикани в 16 часа в сградата на МРРБ и ни бе връчен 
Протокол No.ТЗ-47/19.08.22 за освобождаване в който няма посочени мотиви. 
 Мога да Ви уверя, че така сформираният Съвет на директорите за своите 3 
месеца дейност работеше в пълен синхрон, търсейки спешни начини за решаване 
на натрупаните проблеми, намиране на баланс в отношенията с пътните фирми, 
както и средства за финансиране. Начинът по който бяхме „уволнени“ в рамките на 
2 часа показва липса на професионално отношение и в никакъв случай не е в 
резултат на несвършена работа, а по-скоро насочва към други мотиви. 
 
 С надежда, че няма повече да отправяте обвинения за дейността на 
предишното ръководство на „Автомагистрали“ ЕАД, оставам с пожелания за добро 
здраве и успешна работа. 
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